
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму  

«Підготовка докторів філософії в галузі БІОЛОГІЇ»  

третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  

за спеціальністю Е1 Біологія та біохімія  

в Інституті ботаніки ім. М.Г. Холодного НАН України 
 

Освітньо-наукова програма «Підготовка докторів філософії в галузі 

БІОЛОГІЇ», що реалізується в Інституті ботаніки ім. М.Г. Холодного НАН 

України є актуальною та відповідає сучасним викликам у сфері збереження 

біорізноманіття, сталого природокористування та охорони довкілля. 

Зміст програми орієнтований на підготовку висококваліфікованих 

науковців, здатних проводити фундаментальні та прикладні дослідження, 

зокрема у сфері ботаніки, екології, інвазійної біології та охорони рослинного 

світу. Важливо, що освітні компоненти програми формують у здобувачів не 

лише теоретичні знання, а й практичні навички оцінки стану природних 

екосистем, моніторингу біорізноманіття та розроблення природоохоронних 

заходів. 

Позитивним є тісний зв’язок освітнього процесу з науковою діяльністю 

Інституту ботаніки, що забезпечує залучення здобувачів до реальних 

дослідницьких і природоохоронних проєктів. Це сприяє формуванню 

компетентностей, необхідних для роботи у наукових установах, 

природоохоронних організаціях та установах природно-заповідного фонду. 

Кадрове забезпечення програми відповідає встановленим вимогам: до 

викладання залучені висококваліфіковані фахівці з науковими ступенями, які 

мають значний досвід дослідницької роботи та публікації у міжнародних 

наукових виданнях. Це забезпечує належний рівень підготовки здобувачів. 

З огляду на сучасні потреби природоохоронної галузі, доцільним є 

подальше посилення практичної складової підготовки, зокрема через 

розширення співпраці з установами природно-заповідного фонду, залучення 

здобувачів до польових досліджень та прикладних проєктів з моніторингу і 

збереження біорізноманіття. 

Задля вивільнення додаткового часу для проведення дисертаційного 

дослідження та підготовки наукових публікацій здобувачів, рекомендується 

оптимізувати перелік або обсяг окремих освітніх компонентів, зменшивши 

сумарний обсяг освітньої частини програми з 43 до 40 кредитів ЄКТС. 

У цілому освітньо-наукова програма «Підготовка докторів філософії в 

галузі БІОЛОГІЇ» відповідає сучасним вимогам, має вагоме наукове та 

прикладне значення і може бути рекомендована до реалізації. 
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